

Phones Office 990
Res: 606

కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు

మఫ్ లాల్

గ్రూప్ మీట్స్ యోజనా

అంబేద్కర్ - నెల్లూరునకు
విచ్చేయండి.

అనుమతి పొందిన

తొందరపూర్వకముగా

జనాభా రక్షణ

స్థాపకులు : నెల్లూరు వెంకట్రామానాయుడుగారు

నంపుటి 49

నంపాదకుడు : నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

నందిక 7

ఎన్నికల గుర్తులు

భ్యానర్లు, టెన్నిల్స్, సినిమా స్టయిడ్లు
తయారుగావున్నవి.
సంవదింబండ్
BSTD 1946
—ముని ఆర్ట్స్—
Regd Unit
సంకేపిట - నెల్లూరు,
ఆకర్షణీయమైన ఎన్నికల గుర్తులు
(కాం గ్రెస్) కేయిటల్ ప్రకాశి
గాంధీన సంస్థ.

రాష్ట్రంలో జగ్ జీవకారాం కాంగ్రెస్ ప్రభావం

మొదటి దశలో జనాభా రక్షణకు
వెళ్ళిన వారికి కాంగ్రెస్
వారికి ముందుకు దూకుతున్నారని
పేర్కొంది ఈ కొత్త కాంగ్రెస్ ప్రభావం
అంధ్రప్రదేశ్ లో రానున్న ఎన్నికలలో
కనీసం దానిని 'రాజీయ' ధ్యాయం చేసిన
కనీసం ఈ కొత్త పార్టీలో ముగ్గురు
మూడు మంది - శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్
కాపాటి, శ్రీ దింకలపాటి సీతారామ
వరప్రసాదమూర్తి గారు, శ్రీమతి సదా
శ్రీమతి సదా వలసకు కానననమ్మం,
మాజీ మంత్రి శ్రీమతి సదా వలసకు
మొదటి నమ్మం చేరారు. ఆకంక జనతా
పార్టీలోనూ, మరొకవంక కమ్యూనిస్టు
పార్టీలోనూ ఈ కొత్త పార్టీ వారు ఎన్నికల
ఉద్దేశం చేసుకుంటున్నారు. దీనివల్ల
ఎన్నికలలో జయం జయం విజ్ఞా
పట్టినట్లు ఈ కొత్త పార్టీ స్థాపనకు
కాంగ్రెస్ ప్రభావం చాలా, కొత్త సంస్థలో చేరడం

కాంగ్రెస్ ప్రభావం చాలా గలదు. రాష్ట్రవారీ,
జనతా పార్టీ కంటే, జగ్ జీవకారాం స్థాపన
వల్లనే దేశ రాజీయంలో సంకలనం కలిగింది
అని అంటున్నారు. ఈ పార్టీ స్థాపనకు
గంకారాలు విడుదల చేశారు.

మా స్వేచ్ఛానికే విజయం

కాంగ్రెస్ లో ఎప్పుడు దిలిక విచ్చినా
అదే వ్యక్తిగత కారణాల వల్లనే నిమాత్రం
నిస్సహాయంగా చేస్తున్నాం. అదేంథంగా
ప్రస్తుతం ఈ కొత్త పార్టీ స్థాపనకు గల
కారణాలు కూడా వ్యక్తిగత ప్రయోజనాలే.
రాష్ట్రంలో కొందరు ప్రమాణం మాత్రం
సంస్థను వదిలి, కొత్త సంస్థలో చేరడం

కూడా వ్యక్తిగత కారణాల వల్లనే. శ్రీ లక్ష్మణ
కాపాటి కారణాలే, శ్రీ మూర్తి రాజు
శ్రీమతి సదా శ్రీమతి సదా శ్రీమతి సదా శ్రీమతి సదా
వ్యక్తిగత కారణాల వల్లనే కాంగ్రెస్ నుండి
నిష్క్రమించారు.

అంధ్రప్రదేశ్ లో ఈ కొత్త పార్టీకి
సంబంధించిన ఒకే ఒకే ప్రయోజనం, దీని
వల్లనే దేశ రాజీయంలో సంకలనం కలిగింది
అని అంటున్నారు. ఈ పార్టీ స్థాపనకు
గంకారాలు విడుదల చేశారు. అంటే
కాక, నగరంలోని వలసకు ప్రతిపక్ష
రాజీయవాదులు కూడా ఈ పార్టీలో చేరు
తారు. అందువల్ల, జగ్ జీవకారాం జనతా
పార్టీ కంటే, కాంగ్రెస్ పార్టీ అనే అభి
ప్రాయం విచ్చేసింది కూడాను.
మరొక విశేషమేమంటే, రాష్ట్ర రాజకీయం
—కారవ 12 వ పేజీలో

నెల్లూరులో ఆఖరుకు ముఖాముఖిపోటీ?

నెల్లూరు పార్లమెంటు నియోజక వర్గా
లో నాడునే వస్తున్న ధాతులు చేసినవారు —
దొడ్లవంతు కామాక్షయ్య (కాంగ్రెస్)
తుమ్మగుంట ప్రవంధ భానుగారి (మార్క్సిస్టు)
తుమ్మకాటి రమణయ్య (డెమోక్రాటిక్ ప్రోగ్రెస్సివ్)
ఇందూరువల్లి రమణయ్య (స్వ)
ఇందులో తుమ్మకాటి రమణయ్య రిటైర్డ్
చేసుకుంటాడు ఇందూరువల్లి రమణయ్య
వేయడం సుఖం నూరు, కానినేని కూర్మయ్య
20 శేదీ వరకు చూద్దాం.
మార్క్సిస్టు అభ్యర్థి శ్రీ కాసు రాజు
స్వస్థానం దాపట్లకు. కావలిలో దదువు
కొని, నెల్లూరులో పోటీ చేస్తున్నాడట.
నెల్లూరులో మార్క్సిస్టు పోటీ కామా
క్షయ్య అదృష్టవశాన అనాలి!
ఒక గోలు నియోజక వర్గానికి బదుగురు
చేతారు—

పురి వెంకటరెడ్డి (కాంగ్రెస్)
ఎం. వెంకయ్యనాయుడు (జనతా)
గుజ్జల యలమందారెడ్డి (సి. పి. ఐ.)
కె. కన్నయ్య (స్వ)
ఐ. సి. కొండయ్య (స్వ)

అభ్యర్థులు
దీని యిద్దరు గత వర్షాల్లో కూడా
పోటీ చేసినవారు.
పురి వెంకటరెడ్డి, యలమందారెడ్డి
మనకు పూర్వవేదికలు. ఇద్దరూ కలిగి
రియులు. వెంకయ్యనాయుడు నెల్లూరు
కాలాకా బోధించాడు; 27 ఏళ్ళ యువ
కడు; ప్రాక్టీసు ప్రారంభించబోతూ అభ్యర్థి
అయిన లా గ్రాడ్యుయేటు. కాసు ఐసి
సంఘంలో వినామా సభ్యుల్లో కావంతు
నూరు వెంకయ్యనాయుడు; అభిమాని
—కారవ 12 వ పేజీలో

దేశ సుస్థిరతకు, దేశ సాభాగ్యానికి కాంగ్రెస్ కే మీ ఓటు!

తరతరాలుగా విస్తరించబడిన అనాదరించబడిన హరిజన గిరిజన బలహీనవర్గ పృజల
అభ్యుదయంకోసం ఇరవై సూత్రాల అతికంపభకంద్యారా ఆహారహం కృషి చేస్తున్న
కాంగ్రెస్ సంస్థ, పృథావి శ్రీమతి ఇందిరాగాంధీ నెల్లూరు పార్లమెంటు నియోజక
వర్గానికి నన్ను అభ్యర్థిగా ని యించాడు.

గత ఆరేళ్ళుగా ఈ నియోజకవర్గ ప్రతినిధిగా పార్లమెంటులోను, వెలుపలను
విశ్వాసపాత్రంగా, చిత్తశుద్ధితో, క్రమశిక్షణతో నేను సేవ చేస్తున్న విషయం
తమకు తెలిసిందే.



ఇవి మామూలు ఎన్నికలు కావు; దేశజాతకాన్ని నిర్ణయించగల అతిక్లికమైన
ఎన్నికలు— బలమైన కేంద్రాన్ని కోరుతున్నది కాంగ్రెస్; సమర్థమైన నాయ
కత్వం గలది కాంగ్రెస్; సుస్థిర ప్రభుత్వాన్ని వ్యగలిగింది కాంగ్రెస్; కాంతి
ప్రగతి సాభాగ్యాలవైపు దేశాన్ని పురోగమంప చేయగలిగింది కాంగ్రెస్.

అటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా నాకు
ఓటుచేయవలసిందిగా ప్రార్థిస్తున్నాను.
—డి. కామాక్షయ్య



ప్రధానిమీద పెద్దముట్టడే ప్రారంభమైంది!

ఎలక్షణముచుట్టు

రాష్ట్రవ్యాప్త శ్రీ చంద్రశేఖర అశోక మరణంతో ప్రజలలో ఆందోళన వ్యాపించింది. ఆందోళనను అణగారిన ఎలక్షణ తరంగాన్ని కట్టి పెట్టాయి. ఆ మూడురోజుల ప్రకారం కర్నూలు ఎన్నికల రంగంలో పెద్దగా...

పెరింది. ప్రధాని జనతాపార్టీ మేల్ 76 ఏళ్ళ రాజీయ వ్యూహం శ్రీమతి విజయలక్ష్మి పండిట్ తాను కాంగ్రెసుకు వ్యతిరేకంగా జనతాపార్టీకి, జనతాపార్టీకి ప్రధానం చేయగలనని ప్రకటించింది. ఆమె యజమాని రాజీయంలో నిడు; ప్రజాసేవలో దిశాంతం తీసుకుంటున్నది. అటువంటి ముట్టుంది రంగంలోకి

వెళ్ళింది! అక్షరాలా ఏనాడూ పాపం లేదు; యిప్పుడు మాత్రం ఎలావు కుంది? దిక్కిననాటి కలాపా, తెప్పవేయకం లోక సహజమేగదా!

ఈసారి ఎన్నికలలో అభ్యర్థుల సంఖ్య తగ్గిపోయింది 'హిందూ' పి. కె. రెడ్డి గారంటున్నారు. 1971 లో 2800 అభ్యర్థులుంటే, ఈసారి 1500 మందేనట. అది 15 శాతం తగ్గింది. 17 శాతం మనమీద వచ్చి, 20 శాతం మనకు వ్యతిరేకంగా వచ్చి వుందికాబట్టి, 21 శాతం కని నికరమైన అంకె తేలు.

విజయలక్ష్మి పండిట్ అభ్యర్థులు తక్కువగానే వుంటారు. పార్టీలు తక్కువయ్యాయి; స్వతంత్రులు మరిచిపోతారు. అందుల్లో అభ్యర్థుల సంఖ్య తగ్గిపోతుంది అనే సంఘం, పాతకాంగ్రెస్, పోషిస్తుంది. ఏ కె. డి. జి. జనతాపార్టీ అభ్యర్థులు అయితే; మార్క్సిస్టు కమ్యూనిస్టుపార్టీ, జనతాపార్టీ ప్రజాస్వామ్య కాంగ్రెస్, డి.ఎం.కె., అకాలిట్ వగైరా రాష్ట్రపార్టీలు జనతాపార్టీ అవ్వడానికి వచ్చాయి కాబట్టి వీటన్నిటికీ కలిపి ఒక నియోజమవర్గంలో ఒకే అభ్యర్థి వుంటాడు. కాంగ్రెస్-సిపిఐల మధ్య యుద్ధం వున్నాయికాని, అది మూడు రాష్ట్రాలకు (వ. బెంగాల్, కే.కె., తమిళనాడు) మాత్రమే పరిమితం. అంటే ఇతర రాష్ట్రాల కాంగ్రెస్, సి.పి.ఐ. అభ్యర్థులకూడా వరసవ్వకం డి.కె.అభ్యర్థులూ. తమిళనాడులో జ.కా. - డి.ఎం.కె. ఒకటైతే, కాంగ్రెస్ - ఏ.డి.ఎం.కె. - సి.పి.ఐ. ఒకటయ్యాయి. అంటే పోటీదేసే పార్టీల సంఖ్య తగ్గిపోయింది; అందుల్లో అభ్యర్థుల సంఖ్య సహజంగా తగ్గిపోలింది.

సుప్రసిద్ధుల వగైరాలూ ప్రారంభం లేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో, అందరూ నాయకులు మొదట పెట్టినప్పుడుగాని వేకివట్టిన!

గత వర్షానికి కాంగ్రెస్ 441 మంది అభ్యర్థులను పెట్టింది; 80 సిట్లు, సి.పి.ఐ. వగైరా పార్టీలను వేకివట్టింది. ఈసారి



విజయలక్ష్మి పండిట్ - రాజకీయాలపై మా అభిప్రాయం సంబంధమే!

50 సిట్లు మాత్రం సర్దుబాటుకు వచ్చి, దాదాపు 500 స్థానాలకు పోటీనిస్తున్నది. రద్దయిన లోక సభలోని 350 మంది సభ్యులలో దాదాపు 280 మందికి ఇప్పుడు టిక్కెట్టు యిచ్చింది; 250 మంది కొత్త వాళ్ళు. 20 మంది యూజ్ కాంగ్రెసియులు కూడా అరకాశం యిచ్చింది. కొత్త పాత రక్షణకంటే, అభ్యర్థుల నిర్ణయంలో గెలుపే

ప్రధానంగా తీసుకోవాలి. జనతాపార్టీ ద్వారా యిది!

హిందూ ప్రజాసేవలో జనతాపార్టీ, ముఖ్యంగా జనతాపార్టీ ప్రధానం వుండవచ్చునని భావిస్తారు. మరల ప్రజాసేవ గత వర్షానికి అనేక సంఘం దాదాపు కలిసింది. ఈసారి అభ్యర్థి వందలకొద్దమవుతారు. గ్యాలియన్, రీనా వగైరా సంస్థాపనలకు జనతాపార్టీ వట్టుగొమ్మలుగా వుండేవారు. ఇప్పుడు అరకాశాలు కాంగ్రెస్ వైపుకు మొగ్గు; కాంగ్రెస్ లు వరదే స్వతంత్రులుగా పోటీ చేయడమే కాదు, తమవలకుంటి కాంగ్రెస్ జనతాపార్టీ దిశగా మొగ్గు. ఇది దిక్కుదాటిపోతుంది మార్చి. మరేమైనానో చూడాలి!

సంబంధించి ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని అమెడికల్ కాలేజీ వర్గాల నామినేషన్ కు దాడులు చేశారు. తల్లి తనయు ది ప్రక్క వ్యక్తి నియోజకవర్గాలు.

కాంగ్రెస్ యిద్దరు గవర్నరులకే రాజీనామా చేయించి, తన అభ్యర్థులుగా ఎన్నికలలో పోలుతున్నది మన ఆంధ్ర గవర్నరు శ్రీ అ.కె. రంధారి పంపాయి ముడి; రాజస్థాన్ గవర్నరు శ్రీ జోగేంద్ర సింగ్ ఉత్తర ప్రదేశ్ లుండి పోటీ చేస్తున్నారు. గవర్నరు ఈ పల్లి ఈ సమయంలో ప్రజల్లో ఎటువంటి అభిప్రాయం కలిగిస్తుందో చూసి!

జనతాపార్టీ గానీ యిది ఏమీలేదు. గత వర్షానికి కూడా ముందు వీరలేదు; దివర్ష వ్యవధంగా కొట్టింది. ఈ సారి ఏమి చేస్తున్నో చూసి!

-కాలవ 11.5 పేజీలో

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పాడిపరిశ్రమ అభివృద్ధి సంస్థ
నెల్లూరు డైరీ, నెల్లూరు.
పెండరు ప్రకటన

సం. 362/ఎ/77 తే 14-2-77 ది

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పాడిపరిశ్రమ అభివృద్ధి సంస్థ, నెల్లూరు డైరీ, నెల్లూరు మేనేజర్ గారిచే 1. నెల్లూరు- పంగం, మత్తుపూరు మార్గము. 2. నెల్లూరు- గూడూరు మార్గము. 3. నెల్లూరు- కోడూరు, ఈడూరు మార్గముల కొరకు ప్రైవేట్ లాభ నియమానుసంధి దిగువ కనవరకైన తేటిల సమయము వరకు సేకరించిన పెండరు కొరకయి వున్నది.

మార్గము	కోట రానుపోను మెడరు	డిపాజిట్టు
వరి వివరము	లాభితిరగవల	విలువలకు కట్టించిన
	సిన మారం	తేటి సమయం మొత్తం

- 1) నెల్లూరునుండి సంఘము, మత్తుపూరు మార్గమునందుండు పాల సేకరణ కేంద్రములకు తేటి పాల క్యానులు, ఇతర సామానులు, వశువుదాణా బస్టానులు అందించి, తిరుగు ప్రయాణములో నిండు పాల క్యానులలో ఇతర డైరీకి సంబంధించిన సామగ్రిని డైరీకి చేరవేయుట.
- 2) నెల్లూరు, గూడూరు మార్గము నందుండు పాల సేకరణ కేంద్రములకు బాళీ క్యానులను, ఇతర సామగ్రిని, వశువుదాణా బస్టానులను గూడూరు నందుండు డిడిట్ పాల అక్కకప్పు కేంద్రములకు నిండు పాల క్యానులను అందించి తిరుగు ప్రయాణములో అచ్చట నుండి బాళీ క్యానులను పాల సేకరణ కేంద్రములనుండి నింపిన క్యానులను ఇతర డైరీ సామగ్రిని నెల్లూరు డైరీకి చేరవేయుట.
- 3) నెల్లూరు- కోడూరు, ఈడూరు మార్గమునందుండు పాల సేకరణ కేంద్రములకు బాళీ క్యానులను, వశువుదాణా బస్టానులను మరియు ఇతర సామగ్రిని చేరవేసి తిరుగు ప్రయాణమునందు పాల సేకరించిన క్యానులను ఇతర డైరీ సామగ్రిని నెల్లూరు డైరీకి చేరవేయుట.
- 4) పెండరు ఫారములు దానికి సంబంధించిన నిబంధనలు మేనేజర్, నెల్లూరు డైరీ నెల్లూరు వారినుండి ఏ పనిచేసినా-
 1. నెల్లూరు- సంఘము మార్గమునకు : 28-2-77
 2. నెల్లూరు- గూడూరు మార్గమునకు : 1-3-77
 3. నెల్లూరు- కోడూరు, ఈడూరు మార్గమునకు : 2-3-77
 వర్షావ్సం గం 2-30 ల వరకు ఒక్కొక్క పెండరు ఫారమునకు రూ 10-40 లను చెల్లించి పొందవచ్చును.
- 5) ప్రతి మార్గమునకు, ప్రతి పెండరు ఫారము దిడివిడిగా ప్రత్యేక పెండరు ఫారము, డిపాజిట్ చెల్లించవలయును.
- 6) ఏకాగ్రము తెలువకయే పెండరు తేటి పొడిగించుటకు లేక పెండరు రద్దు చేయుటకు మేనేజర్ గారికి సర్వాధికారము గలదు.

కె. బి. ప్రాస్విస్ రెడ్డి. మేనేజర్. నెల్లూరు. తేటి 14-2-77

ఈ పరిణామం ప్రజాస్వామ్య విలాసానికి శుభసూచకమని రాజకీయ వర్గాలు వ్యాఖ్యానిస్తున్నాయి. అమెరికా, ఇంగ్లండుల వల రెండుపార్టీల పద్ధతికి వున్నాది అంటే కాబట్టి, ఇది ప్రజాస్వామ్య సామగ్రికరణ పోరాటానికి మేనేజర్ పరిణామంగా సంబర పడుతున్నది. పెండరు ఫారాల కొన సాగి సుస్థిరమైతే నిజంగా సంకీర్ణ పడవలసిందే. మన ముప్పై ఏళ్ల తపస్సు ఫలితం అనందించవలసిందే. కాని ఆశయ సాధ్యతలేని జనతాపార్టీ భాగస్వాములు, ఎన్నికలనంతరం, ముఖ్యంగా ఒకవేళ అధికారం చేపట్టవలసివచ్చినప్పుడు ఎంతవరకు కలసివుండగలరో మాస్ట్రో కప్పు, సంతోషించలేము. గతంలో యిటువంటి అభ్యర్థుల వ్యూహాన్ని విఫలమైపోయామోదా!

కాంగ్రెస్ యంతవరకు ఎలక్షణ ప్రధానంగా పోషిస్తూ వున్నది, అభ్యర్థులు గిట్టేటవరకు పూర్తిచేసకొని, యిప్పుడే వచ్చే రంగంలో దిగుతున్నది.

ఇప్పుడేవరకు మానం వహించి, జనతాపార్టీ దారి వేడకాదేమోననే పూహాగానాలు కాబట్టిన విడికాంగ మంత్రి శ్రీ చవాక ప్రధానం ప్రాధానికాడు. తాను కాంగ్రెస్ నుండిపోయే ప్రశ్నే లేదన్నాడు. ఎమ్మెల్యే, ప్రధాని నాయకత్వం లు పరుస్తూ గట్టిగా మాట్లాడుతున్నాడు. కాంగ్రెస్ నుండి జనతాపార్టీ ప్రభుత్వం నిర్మాణం అయినంత ప్రాధానికత్వం లేదు; అంతపెద్ద సంస్థలో యిటువంటి దిన్నెదన్న సంఘటనలు అనగడం సామాన్యమని తేల్చుకోవలసింది. ప్రధానికూడా ప్రధానం ప్రారంభించినట్లే; ఆమె ఎలక్షణ వర్షానికి ఎన్నికల ప్రాధానికత్వం పోషించకం కాదోచున్నది. అయినా, గోపల్,



మా సోదరుడు కాకాణి చంద్రశేఖర రెడ్డిగారు

15-2-77 తేది ఉదయం మద్రాసులో స్వర్ణస్తులైనారు

వారి ఉత్తరక్రియలు

27-2-77 ఆదివారం శిలావ్రతిపేట

28-2-77 సోమవారం కెలెంద్రాసన

గూడూరు మాలవ్యాసగర్లోని చంద్రశేఖర రెడ్డిగారి భవనంలో జరుగును. బంధుమిత్రులు తెలియగోరుతాము.

-కాకాణి చంద్రశేఖర రెడ్డి

అపూర్వం, అద్వితీయం!

ఒకే వేదికమీద

45 జంటలు!

గూడూరు రోడ్, లయన్స్, సంస్కృతి సమేళనాల 'గ్రాండ్ అయిన్స్' అనవరి 30 తేదీ ఉదయం 10.30 న, రాయల విక్టోరియా లెస్ లో ఒకేమహారథంలో 45 జంటలకు పెళ్ళిళ్ళు జరిపించింది. దీన్ని మనశిల్పా చరిత్రలో అద్వితీయం, రాష్ట్ర చరిత్రలో ద్వితీయం అన్నాయి గతవారం మేము. శిల్పాలో అనునది సామాహిక వివాహం అంటారు. గతే; రాష్ట్రంలో అమధ్య అమ్మంలో మాత్రం జరిగాయి.

ఆ సామాహిక వివాహం మాత్రమే కాదు; దీనిలో 29 కలంకర వివాహాలు కూడా జరిగాయి. అందులో బ్రాహ్మణులు ముఖ్యమైన గిరిజనలతో జరిగిన పెళ్ళిళ్ళు గానూ, ఆ స-స్కారక-చతురు దీరు: గూడూరు-కింగ రాజ కృష్ణమూర్తి (బ్రాహ్మణ) ఏకనీరి ఈశ్వరమ్మ (గిరిజన); ఎ. అనందరావు (బ్రాహ్మణ), ఏకనీరి పె.చలమ్మ (గిరిజన); ఆర్. దిన్నయ్య (మూలం), హైనువతి (బ్రాహ్మణ); గంధపు గోవిందు (గిరిజన), బి. ప్రభావతి (బ్రాహ్మణ), శ్రీకృష్ణమ, ముస్లిముల వివాహమూ జరిగినవి: ఆర్. విసురత్నం (శ్రీకృష్ణ), క. కస్తూరి బి.వి. (మస్లిం), ఆర్. చంద్రప్రసాదరావు (బి.టి.సి), బి. కస్తూరిబాయి (శ్రీకృష్ణ); ఎస్. కె. సుబాది (మస్లిం)-విల్లారి సురేష్ (మరిజన);

జిల్లావార్తలు

కుక్కపిల్ల - అగ్గిపుల్ల - సబ్బుబిళ్ల - అంటే?

-వెంకటగిరిలో శ్రీశ్రీ

వెంకటగిరి జిల్లాలోని కాలేజీ రాజీవ్ కుమార్ సెలవు పెట్టి, నాలుగురోజులపాటు సాంస్కృతికోత్సవాలను ముమ్మంగా జరుపుకున్నది. కాలేజీలో అసల, గొడవలే లేవని పించింది ఆ వొడ్డిక, ఆ వాతావరణం చూస్తే! ద్విరూపాల్లో శ్రీ చలవతి నామ రక్షణగా! అయితే ప్రేక్షకులు ఒక విశేషాన్ని గమనించకపోలేదు. ఉత్సవాల మొదటిరోజు కరస్పాండెంట్లు ఇకాదార్లగా శ్రీ. వర్మనాథదాస్ మాట్లాడితే, మూడో రోజుకల్లా అసలు కరస్పాండెంట్లు శ్రీ. సుబ్బారాయులు వేదికమీద ప్రత్యక్షమయ్యారు! ఇక వుత్సవాల ముమ్మం సంద్భివ్రంగా చెప్పవచ్చు దాం-

31 తేదీ సాంస్కృతికోత్సవాల ముగింపు నడుమ శ్రీ మాదా వెంకటేశ్వరరావు ప్రారంభోత్సవం చేశాడు. శ్రీ సి. బి. ఎస్. శర్మ అధ్యక్షత వహించాడు. ద్విరూపాల్లో శ్రీ వై. బి. చలవతి రావు సభాపూర్వ సాగ్రగతం వంటి కుతూహలకాటికాంగాలలో వెంకటగిరి పేరెల్లక గవ్వదరి, తరతరాలగా జరిగిన రాజీవ్ కుమార్ యిందుకు



ఒకేవేదికమీద వాడు, తీసిన సూక్ష్మ చిత్రాలు - ఈ ఆదర్శ కృషిగూర్చి వివరిస్తున్న అల్లూరు ఆదిశేషారెడ్డి

అల్లూరులో 'రోలం' సభ్యులే భరించు కున్నారని, అసంస్త-సభ్యుల్లో సావనూలు, మహిళా మండలియులు, ఇతరదాతలు 45 జంటలకు మంగళసూత్రాలు వేయించి యిచ్చారు. బహుశా మైకా పోక్రమిజేత శ్రీ మాజీవాల్ ఈ తంతు సూది ఆశ్చర్యకర్షణకే, రెండు మంగళ సూత్రాలను బహుళరంగాలు కూడా అంటారు; వివాహాంతరం సంస్కృతి సమేళనాధ్యక్షుడు శ్రీ అల్లూరు ఆదిశేషారెడ్డి, సామాహిక యజమాని శ్రీ రాళ్ళం వెంకటరమణయ్య అహుతులకు వ్రతసా పేకమైన విందుభోజనం పెట్టించించారు. పెళ్ళిళ్ళ తర్వాత ఎ. ఎస్. పి. శ్రీ 3



ఉత్పత్తిని పెంచడంలో వృధాను తగ్గించటంలో కార్మికుల తోడ్పాటు

దాదాపు ఒక సంవత్సరం (క్రీతం వరిశ్రమలో కార్మికులు పొల్లనే పథకం (20 సూత్రాల కార్యక్రమంలో 15వ సూత్రం) ప్రారంభించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలో 356 విభాగాల్లో ఇప్పటికే ఈ పథకాన్ని అమలు పరచిన ఫలితంగా ఉత్పత్తి, పనిలో సామర్థ్యం పెరిగాయి. వృధా కావటం తగ్గింది. ఒకదాని తర్వాత ఒక విభాగంలో లక్ష్యాన్ని మించిన ఉత్పత్తి జరిగింది. రాష్ట్రాల్లో 1079 విభాగాలు ఈ పథకాన్ని అమలంబించాయి. వీటిలో కొన్నింటిలో 500 కన్న తక్కువ మంది కార్మికులున్నారు. లాభాలు విస్తరించాయి : దేశం ప్రగతి పథంలో పయనిస్తోంది.

శివారెడ్డి పద్యాలు

అగ్రజీవనరామ
అగ్రజీవనరామ, పావన
అగ్రజీవనరామ! నిరంతర, కాగ్రేసువు
కృష్ణమైతినామి, కారక
వ్యసయిది హర్షింబోధ వర్ణకామా!

కాంగరేసుపార్తి కృష్ణమైతినామి
కాంగరేసుపార్తి కృష్ణమైతినామి
కాంగరేసుపార్తి కృష్ణమైతినామి
కాంగరేసుపార్తి కృష్ణమైతినామి

కన్నకావనంబు, నీమాట కనకంబు,
నీకు యిందిరవకు కాకపోతె
యిద్ది గానిరామ వచ్చావే, వచ్చాక
గట్టుగుంబెపో: ప్రాపుకే!

అందిరమ్మ పేరు యెత్తే పేదాపావ
యెత్తుకొత్తావ్వి విడిచెదా ప్రకాశ!
మనకు వోటులేన మామోక్షకు బాటు
కట్టపెట్టెనుంది, వస్తకామ!

అందిరా గాంధీ
నూకొట్టెలు కాగ్రేసోల్లో
మామైది రానురాను, మోసపోత, లో
లోవల కుట్టలు, మాటలు
తీవు, మనసువిడము నీకెం ను బాదిరా!

నీపాలన సరిలేదను
పాపాత్ముడు యెండు? యింక
వ్యగతి వధంబో
దా వయసించెను, యింకెను
యా ప్రతి కోట్లాదివాకి యిందిరనీమా!

వచ్చు వందితుండు నీకొడి కనుమూసి
పోతుపోతు నిమ్మ నీక కచ్చ
రాన్ను కోహినురు రక్కాన్ని వ్రాస్తావు
పోవంబి మాకు దానబుచ్చే!

ఎక్కడల్లాటిది యెక్కడవీకమ్మ
కాంగరేసు, వార్తి, కంగునూర్చి
పొయినవాను పోడిపోతాను వెడకాదు
రెట్ట, యిందిరమ్మ లేవలాను

రెప్పరాదు పెద్దతప్పజేకావీవు
యిప్పుడెందుకమ్మ యెంతపప్పు
గింకవచ్చు? పిరగిల్లారకుంబావు
మందిసెట్ట ఆలోచించబోవి!

శ్రీమతి శ్రీ రాజ్యం సిన్హ
శ్రీమతి సిన్హ అంబే
విమోచన రున్నరేను ఎప్పుడబాళ్ళా!
మామూలు ఆడగుతురె
యా మధ్యనే శ్రీలు పైకి యెక్కొచ్చారా!

మా జీవనరైతు మర్యాదకోసంగ
అమెగాని గౌరవార్థమై
తీవుకేనే బోధ తేరిదిందిపై
దాల్చిదాట్ల వర్ణికాగిట్ట

ఎక్కడవెస్తే ది. పి. బా!
వక్కన యా కేసు బ్రాత్తస్తావు, నాకుయిం
కోక్కరి యావా? నీ నా
కక్కర్లా, కాసి, గిసి అవసరమేలా!

ఫారకలి
జక్కంపాలామనె నీ
వక్కనము దిగ్గికోర్చు రమభూసామూ,
ఎక్కడిదాదిది హృదయము
వ్రక్కలాయె నీమమరబావార్త తెలియక
ముప్పైవేరేళ్లు మచ్చా లెగమ్ము
పుత్తగమ్మ కలసికదతిలోన!
పుట్టెదొక్కబోట పొయ్యేరివాకలోం
దికమైంది నదుగిరివికమ్మ!

సామూహిక వివాహాలు

(5 వ పేజీవరకు)
వస్త్రాంబుస్తావని అచ్చాడు, లోబి అక్క
మన శ్రీ అల్లారెడ్డి శ్యామసుందరెడ్డి గారూ
రు 600 లు (కట్టం కాదంటే యి)
వాగ్ధానం చేశాడు. శ్రీ పి. వి. కృష్ణమయ్య
కుడా కన నపోయిం ఎల్లప్పుడూ ముం
దని హామీ యిచ్చాడు. డాక్టర్ వై. కె.
వ్యభాకరరెడ్డి మాళ్ళ వమావరకు ఉద్యో
గాలూనీ, బ్యాంకు దళాలుకానీ యిప్పు
దాలని నూదిందాడు. మలాతికంగా వివా
హాలు జగడం వమాజ ప్రగతి నివార్యన
మని డాక్టర్ సి. ఆర్. రెడ్డి అన్నాడు. శ్రీ
శ్రీ మాజీకాబో 'రోలం'ను అభినందించి.
వమావరకు అభ్యుదయించాడు. డాక్టర్ కె.
పీతా-మచ్చ 'ఇద్దరు లేక ముగ్గురుదాలు'
అి ఫీజులేని సహాయచ్చారు.
ఈ పెళ్ళిళ్ళకు తిల్లాకల్లెకల వెయ్యి
రూపాయలు ఇచ్చారు. సా.పి.గ. సంక్షేమ
శాఖారు బహుశుకులు యిచ్చారు. అవి ఈ
నకలోనే యిచ్చువారు ఎ క కాగుంబే?
అల్లారెడ్డి; 'కక్కర్' యిస్తాగా!
పెళ్ళిళ్ళు చూద్దానీ ఇనం వివరికగా
వచ్చా. "వంద పెళ్ళిళ్ళుమాస్త్రే పుష్కం
అట ఇక్కడ పిక్కమ్మన 45 పెళ్ళిళ్ళు అను
అయిపోతున్నాయి; వందకీచూసేవచ్చా!"
అరి అందరూ బయల్పెట్టుకున్నాక. విస్తే
నేం- ఆదోక అమావ్యవస్థ అందింది.
పెళ్ళిళ్ళో ఆడంబరాలు ఎక్కవై
పోతున్నాయి; అప్పు మితిమీరిపోతూది.
దీన్న కుటుంబాలవారుకూడా అడ బా
లసపోయి చేతులు కాల్యకొంబున్నారు,
దిరికిపోతున్నాక. అది పోవాలంటే వ్యతి
బోకలోనూ యిట్లాటి సామూహిక వివా
హాలు జరవడం మందిది.
బతే ఒక్కమాట-ఇవి సంస్కరణ
వివాహాలు. అంటే మన మూఢాచారాలను
కులవ్యవస్థను కూలద్రోసి పెళ్ళిళ్ళు, మరి
వీరినూడా ఆ అర్ధంతెలియర మంత్రాంతో
అర్ధంలేని ఆచారాలతోనే జర పోల్తా?
కులాలనే కాలదర్శివనారు ఈ ఆచారా కు
స్వస్థిచెప్పలేరా? అభ్యుదయభావం ఆపెళ్ళి
పెద్దల్లో రాకపోయిందా? వివాహ మనే
సామూహిక కార్యం లో ఆడంబరాలు,
మూతగమ్మకా కు బోటు వుండకూడదు.
ఈ సామూహిక వివాహాల్లోకూడా ఆడంబ
రాలు లేకుండావుంటే బాగుంటుంది.
విస్తేనే- 'రోలం' అభినందనీయ
మైన, దివకాలం గర్వంచుకోదగిన మంది
పం చేసింది. ఈ కుకళకార్యంకు సూక్ర
ధావలెన శ్రీ అల్లారు అదిశేషారెడ్డి శ్రీ
అల్లారెడ్డి శ్యామసుందరెడ్డి గార్లను మన
సారా అభినందిస్తున్నాము; సామూహిక
వివాహ దంపతులకు శుభాకాంక్షలంద
చేస్తున్నాము. *

దక్షిణ మధ్య రైల్వే బెండరు నోటీసు

No. B/W. 132/11/1/77-78

ఈ బెండరు నోటీసున ద్వారా 'క' ప్రమాణములోవున్న సిండర్లను
బొగ్గుబాడిని బొగ్గుగోలలో 'క' తీసివేయటకు ఈ బెండరు నోటీసు క క ము
దారంబే చేయవలసి యిట్లు తెలియజేయబడుచున్నది. పరిణాము 1-4-77 తేదీ
నుండి 31-3-78 తేదీ 14 గంటల వరకు

సం.	కేటగరీ	సరిహద్దులు	మూల దీంప	భరణము
1)	ఎ I	గుండూరు (మినహాయింది) నుండి శ్రీ వెంక కేశవర సామెం (మినహాయింది)	రు 1,40,000	రు 14,000
2)	ఎ II	శ్రీ వెంకేశ్వరసామెం (చేర్చి) నుండి కరవడి (మినహాయింది)	రు 80,000	రు 8,000
3)	బి	కరవడి (మినహాయింది) నుండి చుం చూరు (చేర్చి)	రు 90,000	రు 9,000
4)	సి I	చుంచూరు (మినహాయింది) నుండి కృష్ణారెనాల్ (మినహాయింది)	రు 60,000	రు 6,000
5)	సి II	గుంటూరు (మినహాయింది) నుండి రేపల్లె (చేర్చి) వరకు (తెనాలి యార్డు మినహాయింబడిచేసి)	రు 5,000	రు 500
6)	డి	కృష్ణారెనాల్, కాచేపల్లి పి. జి. అండ్ యం.జి (చేర్చి) నుండి గుంటూరు పి. జి. అండ్ యం. జి. (మినహాయింది) వరియు రెడ్డిసామెం, మణిపురం మధ్య వైసాస్ రోడ్డు.	రు 90,000	రు 9,000
7)	ఎ I	దిజయవడ ప్యూబలి గ్ పొయింబు వీరయూ బుకింగ్ అఫీసు-ఫుట్ 5వర్ క్రికీ ఆక్షరం వైపునుండి కి. మీ. 429/7-8 లోకల్ క్రాసింగు వక్షిణం కొనవంతు సికిందరాబాదు మెయిన్ లైను వ క మ క ప్రాంతములోని క్రాసింగ్ (లోకోషెడ్ ఏరి యూ మినహాయింది)	రు 75,000	రు 7,500
8)	ఎ II	దిజయవడ యార్డు- తారాపేట గుమ్మపెద్దు ప్రాంతం (డచ్చనయార్డు గుమ్మపెద్దు 8 నుండి " లైన్లలో క్రాసింగ్ను సంబంధించిన బొగ్గుబాడి)	రు 20,000	రు 2,000
9)	ఎ III	దిజయవడ యార్డు- ఆర్. ఎం. ఎస్. మరియు మార్కెట్ ఫీసు ప్రాం తము (పాసింబ. రక్షింగ్ లైన్లు 1 నుండి 8 లో క్రాసింగ్ను సంబం ధించిన బొగ్గుబాడి)	రు 12,000	రు 1,200
10)	ఎ IV	దిజయవడ యార్డు- హంపు యార్డు వరియు అవేనూర్లు వాకుం బాల్మ్య ఏరియా (క.మి. 429/7-8వద్ద లెకల్ క్రాసింగ్ గేటును ఆక్షర కొననుండి క్రాసింగుకు సంబంధించిన బొగ్గు బాడి)	రు 28,000	రు 2,300
11)	య ఫ్	రాయవరపావు (చేర్చి) నుండి మణి వట్టుపోర్డు (చేర్చి) మరియు గుడి వాడ (చేర్చి) నుండి వీ మ వ కం (మినహాయింది)	రు 32,000	రు 3,200

12)	జి	గుడవపేలు (మినహాయింది) నుండి నరసాపూర్ (చేర్చి)	రు 36,000	రు 3,800
13)	హెచ్	దిజయవడ (మినహాయింది) నుండి గుడవపేలు (చేర్చి)	రు 54,000	రు 5,400
14)	బి	గుడవపేలు (మినహాయింది) నుండి కడియం (చేర్చి)	రు 69,000	రు 6,900
15)	బి	కడియం (చేర్చి) నుండి సామల్ కోట (చేర్చి) మరియు కడియంనుండి కాకివాడ పోర్డు (చేర్చి)	రు 16,000	రు 1,600
16)	కె	సామల్కోట (మినహాయింది) నుండి చువ్వాడ.	రు 52,000	రు 5,200
17)	ఎల్-I	గుంటూరు పి. జి. మరియు యం. జి. స్టేషన్ వరిహద్దులు.	రు 43,000	రు 4,300
18)	ఎల్-II	గుంటూరు (మినహాయింది) నుండి నరసాపూర్ పేట (చేర్చి)	రు 10,000	రు 1,000
19)	ఎం	నరసాపూర్ పేట (మినహాయింది) నుండి దొనకోండ (చేర్చి)	రు 65,000	రు 6,500
20)	ఎన్	దొనకోండ (మినహాయింది) నుండి నంద్యాల (మినహాయింది)	రు 22,000	రు 2,200
21)	ఓ	నంద్యాల (చేర్చి) నుండి ద్రోణావలం (మినహాయింది)	రు 28,000	రు 2,800
22)	ఆర్-I	ద్రోణావలం స్టేషన్ లిమిట్సు	రు 25,000	రు 2,500
23)	క్య	బెల్లంకోండ (మినహాయింది) నుండి మాచర్ల (చేర్చి)	రు 25,000	రు 2,500

(23 బటముల మాక్రం)

బెండరు ఫారాలు పొందగోరవారు డిజిటల్ క్యాషియర్ (పే) వక్షిణ
మధ్యరైల్వే దిజయవడ, రేదా దక్షిణ మధ్యరైల్వేలో ఏ స్టేషన్ మాస్టరుకైనను
రూ 5 లు (బతు రూపాయ) బెల్లంది, రసీదును పొందవలెను. సదరు రసీ
దును, దిరునామాను అభ్యర్థనతో దాఖలువరదీ దిజిటల్ సూపరింటెండెంట్
(వర్క్సు) క్రాంది) దక్షిణ మధ్యరైల్వే, దిజయవడవారి అఫీసునుండి తె దరు
ఫారాలు పొందవచ్చును. బెండరుఫారాలు పోస్టువ్వారా పంపబడవు. బెండరు
ఫారాల భరణు వావసు చేయబడదు.

బటములు 1 నుండి 12 బటములు 18 నుండి 23
(సెక్షన్ ఎ-1 నుండి జి) (సెక్షన్ హెచ్ నుండి క్య)

బెండరు ఫారాలు బోడి చేయుటకు అఖరుతేదీ-	25-2-77	28-2-77
భరణక్షు DC/P/BZA		
బాటి ట్టోలసిన అఖరుతేదీ-	26-2-77	1-3-77
బెండరు బాటలుచేయుటకు అఖరుతేదీ-	28-2-77	2-3-77
	(14 గం.)	(14 గం.)
బెండరు లెవలబడు తేదీ-	28-2-77	2-3-77
సమయము-	(14-30 గం.)	(14.30 గం.)

డివిజనల్ సూపరింటెండెంట్ (వర్క్సు)

వి జ య వా డ.

PUB 467/76 77.

పంచాంగం

షష్ఠాష్టక సమసప్తకం
77 ఫిబ్రవరి 12 నుండి కుక శని సమ
సప్తకం. ఫిబ్రవరి 12 తేదీ నుండి, రవి శని
షష్ఠాష్టకం. యా వ్యయస్థితికదిగర్ల.
ముహూర్తములు లేవు
ఫిబ్రవరి 12 తేదీ మొదలు 18 తేదీ
లోగా ముహూర్తములేవు.
ఫిబ్రవరి తిథులు
12 శని నవమి రా. 7-07 గం.వ.
13 ఆది చతుర్థి సా. 4-44 ,,
14 పౌష ఏకాదశి మ. 2-47 ,,
15 మంగళ ద్వాదశి మ 12-45 ,,
16 బుధ క్రయాదశి మ. 11-17 ,,
17 గురు చతుర్థి శ. 10-08 గ.వ.
18 శుక్ర అమావాస్య శ. 9-26 ,,
—నిమ్మగళ్ళ వేంకటేశ్వరశాస్త్రి.



ఇది నవయుగం పిలుపు
ఇది 'నవయుగ' అవతరణ
నెల్లూరులో మరొక క్రొత్త
హోటల్ -

కొత్తరుచులకు, పరిశుభ్రతకు నిలయం

తే 20-2-77 ది శుభప్రారంభం

హోటల్ నవయుగ

మాంసాహార భోజనశాల

[ట్రంకురోడ్డు - ముత్తరాజు గోపాలరావువిధి
నిర్మల వక్కపొడి 'పోరూము' ఎదురువిధి]

మీకు ఇదే మా హాస్తిక స్వాగతం.
మీ ఆదరణే మాకు మహద్భాగ్యం!

- బెజవాడ నాగేశ్వరరావు
ప్రావ్రయిటర్.

జనతా ఎంటర్ ప్రైజెస్

ఫోన్ : 1888

కూమ్ నెం. 12, జలగం వెంగళరావు బిల్డింగ్స్
ట్రంకురోడ్డు - నెల్లూరు.

మా టెలివిజన్, మోటారు సైకిల్ స్కీములలో
మొదటి సంయుక్త (Combined) డౌ

ఫిబ్రవరి 19 తేది శనివారం సా. 5-6 గం. మధ్య

కో-ఆపరేటివ్ సెంట్రల్ బ్యాంకు మేతపై జరుగుతుంది

ప్రకటించడానికి సంబంధిస్తున్నాము.

ఈ మొదటి డ్రా కు

శిల్ప యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు

శ్రీ ఆనం వివేకానందరెడ్డిగారు

డ్రా కమిటీ చేర్చబడిన వార.

లక్ష్మీ డ్రా

సినితార కుమారి బయచిత్రాదేవ

లోన్ డ్రాలు

సినినటులు మురళి మోహన్, గిరిబాబులదేవ

తీయించబడును.

ఈ డ్రాలో పాల్గొనదలచిన సభ్యులకు 19 తేది వరకు దివర అవకాశం

వుంది. ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోకపోతే త్వరపడండి!

తమ కనీసం డ్రాకు చొప్పున వసూలైన గా సభ్యులందరినీ అప్రోప్రియేట్ చేస్తున్నాము.

జరుగుతున్న మహిళా దశాబ్దంలో
మగువలకు మా కానుక

మనక

బ్రాండ్
బంగారు కవరింగ్
చగలనేవాడండి

రాధ లేడీస్ సెంటర్, బస్టాండ్, నెల్లూరు.

గ్రీన్ లాండ్స్ రెస్టారెంట్

PHONE : 2010

ఆంధ్రప్రదేశ్ సిటీవనరుల శాఖామాత్యులు

గౌ. శ్రీ ఆనం వెంకటరెడ్డిగారు

తే 20-2-77 దిన

ప్రారంభోత్సవము కావించెదరు.

GREEN LANDS RESTAURANT

NON-VEGETARIAN - AIR CONDITIONED
A. C. S. PARK, TRUNK ROAD, NELLORE.



నవభారత్ టుబాకో
కంపెనీ, హైదరాబాద్



- హోల్ సేలర్లు -

N. S. R. & CO., NELLORE

వారు ఎర్నాటుజేసిస్ కన్జూమర్ బ్యూటీ స్కిముయొక్క

'డా'ను

30-1-77 తేది సాయంత్రం 3 గంటలకు నెల్లూరు N. S. R. & CO, అఫీసునందు
శ్రీ పుట్టా బలరామిరెడ్డి శ్రీ సోమిరెట్టి చినకాశయ్య శ్రీ రాచపూటి పెండలయ్య
మాజీ మునిసిపల్ కౌన్సిలర్ అధ్యక్షులు, మేనేజింగ్ పార్టనరు,
డి నెల్లూరు క్లాత్ మ్యాంట్స్ అసోసియేషన్ శ్రీ రంగనాథ ఫిల్మ్ డిస్ట్రిబ్యూటర్
తదితర ప్రముఖుల సమక్షమున జరిగిన 'డా' పరికములు

గె. పొందిన నెంబరు	కన్సోలేషన్ బహుమతులు
మొదటి బహుమతి (ఒకటి) సైకిలు 12764	12763 12765
రెండవ బహుమతులు (రెండు) ట్రాన్సిస్టర్లు 32109	32108 32110
మూడవ బహుమతులు (పది) ప్లాస్టులు 17168	17167 17169
31785	31784 31786
31523	31522 31524
14553	14552 14554
27502	27501 27503
23450	23449 23451
29186	29185 29187
14531	14530 14532
14000	13999 14001
14595	14594 14596
14317	14316 14318

నాల్గవ బహుమతులు (యిరవై ఐదు) గొడుగులు

10573	16945	17938	20684	33346	31397	31882	10332
30985	25695	10469	28829	19585	33515	29272	16986
29884	34650	12333	24709	16296	32084	10140	19275
							18247

పృత్యేక బహుమతులు (100) క్యాష్ బ్యాంక్ లు

19874	13212	34992	32980	19939	23497	28794	10676	14627	34390
12877	13876	34970	34841	28067	24870	28682	13664	14667	30995
21950	31276	19378	25425	21797	30627	21918	25929	23315	29936
21900	31598	33978	34845	33745	25229	34777	18430	24990	26936
31972	15087	18745	13144	21377	34620	25857	21949	24520	21934
19052	34724	26581	25804	28775	25092	24081	31046	10069	31634
33732	32599	32525	26654	25927	23082	26208	26961	10555	34361
27421	18679	32062	15584	25741	31999	26735	13269	30581	33977
30984	18878	26875	15968	23025	14897	24768	13369	19268	19865
33875	25809	20765	19339	23492	16543	15603	13628	34230	26435

గమనిక: - గెలుపొందిన నెంబరుల సభ్యులు 28-2-77 తేదీలోగా N. S. R. & CO., 13/190, ఆదారిబి, (కో-ఆపరేటివ్ అన్నాక్యాంపి ఎదురుగా) నెల్లూరు వాచర్ల తెలిపి వారివారి బావన్న తిసుకోవచ్చు ప్రయోజనం పొందవలెను. తదుపరి తెలిపినయెడల ప్రయోజనం అవకాశము వూడదు. 28-2-77 తేది తదుపరి వచ్చిన బావన్న తెల్లవు.

పర: - ఫిబ్రవరి 5-2-77 నుండి 'మనక' బ్రాండ్ సిగరెట్ ప్యాకెట్ లోని 0-50 ప్రైజులు నిర్ణయించడం మొదలైంది. హోల్ సేలర్లు, రిటైలర్లు, పాకావాలాలు వారివారి వద్ద ఆ తేది నాటికి స్వాధీనం చేసిన సరకు 28-2-77 లోగా N. S. R. & CO., నెల్లూరు వారికి తెలిపి Difference సిగరెట్ ప్యాక్స్ మా అఫీసునుండి పొందండి. మరియొక గొప్ప అవకాశము: సిగరెట్ హోల్ సేలర్లు, రిటైలర్లు, పాకావాలాలు ప్లాక్ మార్కెటింగ్ యిస్తున్నాం పొందండి.

వట్ట బద్దమైన హెచ్చరిక: - పొగత్యాగుట హానికరం.